MBx25 - 12ks

WA O30 - Ay o
f MII.'..'-:-:‘S‘D-E:'} ,--—x\' : i _N\
MIZTD - Pes A MB-12ks £~ PPE-IZ N pa g R21538 5 - Dhs A
| | MI1Zs0-2m A MIG-sks | {H ) ) PPIO-gks | Al PE10: i {R21:58 - 2ks) C
H (WA 12110+ s} W2~ 4ics W FRIZ-8Rs R15w60 - Zis
[BA12412 - s} © —
[W]2:22 - 12} ©
AT G50
ma;zs ikl
) MI0x30
/ A !
% %‘\j }
Y - # ¥
L
i__f;_ *‘11[/ M10:30
Miza9.ags  MIZIID i
MI1Zx22 - Ths s

PAISETE vEa T BRANG. - FOOEASC - 2707 2007

NAVOD NA MONTAZ: I A I FK ;TE HENIA: E

l 1.Demontujte zadny plastovy néraznik s timiacimi viozkami. [ 2.Vyberte - V miestach stykovych ploch sa musi odstranit’ pruzné ochrana
rezervné koleso. Uvolnite ¢alinenie a koberec v batgZinovom priestore. karoserie vozidla.

Odstrarite batozinové krizky z dna kufrav bodoch 1. ll 3.TaZné zariadenie - Vitané/otvory treba osetrit’ antikordznou hmotou.

montujte podra obrazka. Vyvitajte otvory dopodlahy podia podloziek A a Bl - Pouzite len dodany spojovacimaterial v predpisanej triede kvality.
Pomocou skrutiek M10x90 upevnite ku karosérii ram C. Vyvitajie dalSie - Elektricke zariadenie sa.namontuje.podia podmienok prevadzky
otvory. K ramu pripevnite drziak D a vyvftajte zvysné otvory. VSetky skrutkové cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.

spoje dotiahnite kratiacim momentom podfa tabulky. [ 4.Elektroinstalaciu - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

zapojte podra navodu. || 5. Skontrolujte sprévnost’ pripojenia elektroinstalacie. ¥obnom Stitky,tazného zariadenia

 6.Demontujte spojovau tI t oz [ i & n ; ani menit.
na pdvodné miesto. l 8.N ovy m;g ﬁl i ” rekT& ovat' vSetky spoje podla
9.Prevedte spatni montaz d S de omtovarycitcadt. M 10°N 'aAoV!
spojovaciu gulu. Dotiahnite skrutky spojovacej gule (drziaka spojovacej gule) -V prlpade akychkolvek nejasnostl je nutné obratit sa na vyrobcu
kratiacim momentom podlm

agfar G X g momr
FITTING INSTRUCTIONS?® i

B 1.Dismount the rear bumper with dumper inlay. ] 2.Get out the idle wheel IMPORTANT ATTENTIONS:
Release the padding from both sides and carpet of the luggage compartment. - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a

Abolish the luggage rings from the bottom of the boot in 1. 3.Install the tow- coupling device with a car body.

bar as shown in the picture. Drill the holes in to the floor accord ancons A and - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

B. By screws M10x90 fix the frame C on to the body work. Drill other holes. - Use supplied mechanical strength jointing material.

On the frame mount holder D and drill spare holes. Tighten the bolts using a - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
torque-wrench to the specified torque. l 4.Connect the electrical installation requirements.

as described in the instructions for use. ] 5.Make sure the electrical - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
installation is properly connected. l 6.Dismount the coupling ball. l 7. Adept the tow bar label.

the damp inlay and mount them to spring back.l 8.Replace the rear plastic - On the tow bar is no modification possible

bumper. . l 9.Reassemble any removed parts. I 10. Fit the linkage ball. - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
Tighten the screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque finishing the montage!

shown in the table. - Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

